

## «ДОБРЫНЯ НИКИТИЧ»

Жил-был на свете Добрыня Никитич. Он служил князю Киевскому. Жил он у него во дворце. Однажды Добрыня узнал, что у князя пропало все золото. Это были проделки Бабы-Яги и Змея Горыныча. Тогда собрался богатырь выручать золото князя, но князь говорит: «Не ходи один, я тебе в помощники Елисея - гонца в помощь пошлю». Отправились Елисей с Добрыней в погоню за Бабой-Ягой, а она смотрит в свой волшебный котел, да путает им все дороги. Тогда добрались молодцы до дома Змея Горыныча. Он их встретил вежливо и стал им еду готовить, а сам подсыпал зелье. От этого зелья они уснули, а Горыныч к Бабе-Яге улетел. Проснулись Добрыня с Елисеем и все поняли. Тогда они нашли у змея волшебный клубок, и пошли за ним к дому Бабы-Яги, подошли незаметно и схватили их, отобрали золото и вернули его князю Киевскому. С тех пор Баба-Яга и Змее Горыныч никогда не связывались с Добрыней Никитичем.

Автор: Алеша Онучин.